

# 线报说会打假球 比赛果真像演戏

尼日利亚和苏格兰的世界杯热身赛,尼门将把球“抛”进自家球门  
英国国家犯罪局证实赛前已“预警”,这场比赛很可能被暗中操控

## 核心提示

### 预警

尼日利亚和苏格兰的世界杯热身赛之前,英国家犯罪局已从亚洲赌球市场获取信息,认为操纵该场比赛的计划正在进行。他们希望通过以国际足联预警的方式阻止非法赌球活动的发生。

### 疑点

尼日利亚门将在门前扑救一个高空球时,他的左手接到球时手腕明显发力,如打篮球般将球“抛投”进自家大门。



重量级

尼日利亚门将、16号埃吉德在比赛中

## 诡异! 尼门将“抛投”自家大门 后卫又送上一记乌龙

在尼日利亚与苏格兰的热身赛之前,据英国《每日电讯报》报道,英国家犯罪局已从亚洲赌球市场获取信息,认为操纵该场比赛的计划正在进行。他们希望通过以国际足联预警的方式阻止非法赌球活动的发生。

尽管已提前“预警”,但这场热身赛还是出现了诡异的一幕:第32分钟,尼日利亚门将埃吉德在门前处理一个高空球时,本可以抓住皮球的他在左手接到球时突然手腕发力,如打篮球般将球“抛投”进自家大门。虽然在接球时对方球员和他有身体接触,但从慢镜头可以很清楚地看到,他

接球后左手有明显往本队球门发力的动作。

这个镜头也在网上成为球迷议论的焦点,不少人认为这个“乌龙”很假,门将的即时反应和夸张动作,看起来确实非常像演戏。不过裁判判这个进球无效,他认为苏格兰球员格兰特·汉利冲撞门将在先。

尽管埃吉德的“大礼”没能送出,但尼日利亚后卫埃古韦奎还是在第52分钟自摆乌龙,帮助苏格兰取得领先。而这场比赛最终双方战成2:2。

现代足球博彩业,每一个进球甚至每一个乌龙球都会被列入

博彩项目,所以尼日利亚这样的两次乌龙球看起来十分诡异。况且这场比赛在开赛前就已经因假球嫌疑受到警方的“关注”。

不过赛前,针对外界质疑这场比赛会打假球的报道,尼日利亚主帅凯西表现得十分愤怒,他说:“这些传言和说法非常可笑,我们甚至不知道其来源在哪里。我的球员不是赌徒,他们是来踢球的。我不认为这些质疑会影响球队的备战和比赛。”效力于英超斯托克城的尼日利亚前锋奥德姆温吉也表示,“这是我头一回听说这事。我每天都和球员们在一起,我们根本就没听说过这事。”

## 行动! 英国犯罪调查局承诺 “会不断公布调查进展”

有关部门预警来阻止非法赌球的发生。国际足联收到了我们的预警并表示将监控这场比赛,苏格兰足总则表示会正常备战这场比赛。

对于英国国家犯罪局的线报来源,发言人汉娜·比克斯向记者透露是来自亚洲博彩市场,但汉娜表示她无法透露具体的公司名字。目前,英国国家犯罪局已经配合英国警方对这起疑似假球案展开调查,但汉娜表示还能透露过多的信息,但她向记者承诺,

“英国国家犯罪局会不断地将调查进展透露给公众。由于目前正在调查过程中,所以我们不能确定或否认这是一起假球案。”

一位国际足联发言人也证实了他们事先收到了英国国家犯罪局的预警,“我们很重视他们发出的报告。但是对于目前警方正在调查的案件,我们不能发表更多的评论。”国际足联副主席吉姆·博伊斯则表示,他希望警方“尽一切可能,将操控比赛的犯罪团伙连根拔除”。胡敏娟

### ● 知道一下

#### 英国国家犯罪局

英国国家犯罪局(NCA, National Crime Agency)2013年10月成立,是英国最年轻的国家机构。它汇集了英国各地区的优秀警力,是名副其实的精英部队。如今的NCA工作并不多,但件件都是有组织犯罪、经济犯罪、网络犯罪以及儿童性侵案的大案要案。

记者在采访中,也领略了这个国家安全机构的严谨做派。记者刚打通电话,就有一段语音提示——“您的通话可能会被录音,请不要轻易对外透露通话的具体内容。如果您处于危急状态,或者犯罪正在发生,请迅速拨打999。”而接线员接通电话后,又用标准的英式英语进行严正声明,并要求记者留下姓名、单位名称、国家名及来电目的。核实之后,接线员才将电话转接至NCA公共关系部。

NCA的谨慎情有可原,它的前身是重大有组织犯罪署(SOCA),该机构成立于2006年,然而它的工作成果并不令民众满意。2010年,英国首相卡梅伦上任后不久便承诺将创建新的组织取代它。不过至去年底,NCA才得以成立。胡文

**狐臭** 无效者  
奖 10万元

狐臭(腋臭),手术及微创(只能切除部分汗腺,青少年绝对禁止)、激光、药物注射、以香掩臭等传统方法都不能根除……

**何氏狐臭净**,纯中药无色无味透明水剂,温和无刺激、无污染,不改变皮肤颜色。五天只需用一次,涂抹于腋窝,渗入大汗腺,直达病灶,把产生腋臭脂肪酸过高的功能完全瓦解,调理汗腺正常分泌,清除狐臭及体臭,告别油耳。标本兼顾,杜绝遗传。无年龄、无季节、无饮食限制,不影响沐浴,17年(1997-2014)老品牌值得信赖!

厂家郑重承诺并经法律公证(公证号408号):每位患者只需一瓶【何氏狐臭净】就可清除狐臭。无效者重奖 10万元! 密码防伪,杜绝假冒。网址:www.timeswell.cn、何氏狐臭净.net

咨询电话: 025—83228040 免费送货 当日达

指定经销★南京:中央门:泰昌大药房(建宁路11号金桥市场对面)、新街口华悦大药房(中山南路101号羊皮巷口)、大华中药店连锁(中山东路解放路路口,钟山宾馆对面)、甘露大药房(汉中路环亚广场1楼)、山西路:华药药店(中山北路178号,宏图三胞斜对面)、光华门大药房(御福街74号)、康鑫药店(长乐路沃尔玛对面)、苏鲁大药房(杨公井车站对面)、江宁:颐年堂同福鸿城药店(胜太东路百佳湖小学公交车站旁)、大厂:南京人民药店第三分店(江北人民医院对面)、六合:泰山药店(原大众药房,人民医院路口)、溧水:健康大药房(中山路36号,亨子口活塞环厂对面)、健民药店(秦淮路金山公寓门面房邮政局对面)、高淳:玉圣堂药店(安太路38号,新商贸城斜对面)、浦口:康福来大药房(服装城转盘)

宫鲁鸣首秀  
男篮加时惜败  
年轻队员表现赢得赞誉

比赛输了却依然赢得一片称赞,新一届中国男篮做到了。

前晚,宫鲁鸣挂帅之后的中国男篮完成了自己的处子秀,在珀斯与澳大利亚的热身赛中,中国男篮经过加时赛苦战以95:97败下阵来,但这批年轻球员在赛场的表现,让人有理由憧憬他们的未来。

在今年3月底组建的中国男篮,年轻选手占了大多数,此次赴澳大利亚的14名队员平均年龄仅22岁。

在中国男篮与澳大利亚近8年的10次交手中,中国男篮仅胜过一场,但这并不表示本场比赛他们没有机会。半场结束时,比分为47:32,中国男篮领先。第三节开始,以打法凶狠著称的澳大利亚男篮有些着急了,他们开始将强悍甚至粗野打法发挥到极致,犯规不断,裁判却在此时表现出了明显的倾向性,一直纵容澳大利亚的犯规,场上一度还出现了几次小冲突。在第四节结束时,双方已经变为81:81,双方进入加时。加时赛双方的较量进入白热化,体力透支的中国男篮投篮命中率下降,浪费了几次领先的机会,最终以95:97失利,憾失“开门红”。

虽然输了比赛,但男篮主帅宫鲁鸣对球队的表现仍然感到满意。“我对队员们今天的表现还是挺满意的,在目前阶段来说,锻炼价值要比胜负更重要。”宫鲁鸣说,“我们赛前跟队员强调要敢于对抗、敢于发挥,队员们打得不错,篮板球完成得不错。失误稍微多了一点,比我们预想的多了4次。”

此外,前中国男篮主力朱芳雨也称赞了小伙子们,“虽然加时赛输了,但未来是你们的,你们今天已经赢了。”他在微博上写道。

邵化谦